

# Высокая степень любви

Уважаемый господин Президент! Поздравляю Вас с днем рождения и от всего сердца желаю, чтобы в Вашей жизни было еще множество таких дней, счастливых и наполненных многотрудными и благородными делами во благо азербайджанского народа.

Перечислять все Ваши выдающиеся достижения в политике, дипломатии, экономике, направленные на поднятие жизненного уровня народа, и еще многое-многое другое, о чем прекрасно осведомлен наш народ, я не стану, но скажу, пожалуй, главное: потрясающей, уникальной Победой в 44-дневной Отечественной войне и освобождением наших исконных земель от оккупантов как Президент и Верховный Главнокомандующий Вооруженными силами страны Вы вернули азербайджанскому народу веру в свои силы, вернули самосознание и гордость нам, тридцать лет жившим с поникшей головой.

Молниеносной Победой нашей Армии восхищается весь мир, и многие учатся у нас, у нашей доблестной Армии, у Вас, господин Президент. Долгие годы наряду со сверхпродуктивной дипломатической деятельностью Вы вели усиленную подготовку профессиональных военных кадров, готовили прекрасно обученных защитников Родины, которые и добились такой невиданной феноменальной Победы. Азербайджан под Вашим руководством процветает и впредь будет процветать.

В ноябре 2016 года, выступая на презентации книги народного писателя Эльмиры Ахундовой, посвященной Вам, я сказал буквально следующее: «Когда мы вспоминаем нашего общенационального лидера Гейдара Алиева, мы говорим - Великий Гейдар Алиев. Недалеко то время, когда, учитывая все огромные заслуги Ильхама Алиева перед Родиной, мы будем говорить - Великий Ильхам Алиев!»

Это мое предсказание, сделанное до нашей блистательной Побе-



ды и освобождения земель Азербайджана от армянских оккупантов, сбылось. Теперь все мы с полным правом и огромной гордостью можем говорить про вас - Великий Ильхам Алиев!

Тридцать лет мы жили, стиснув кулаки, терпеливо ожидая и веря в свои силы, а земли Родины находились под пятой оголтелого врага. Но все эти годы Вами велась тщательная, высокопрофессиональная подготовка Вооруженных сил, нашей доблестной Армии, которая в 44-дневной войне и далее меньше чем за сутки очистила и освободила территорию Родины от захватчиков.

Любовь управляет миром, несмотря ни на что. И может, самая высокая степень любви - это любовь к своей Родине, к своему народу. Именно эта любовь заставляет совершать подвиги во имя народа. И этой любовью во всех своих достижениях и свершениях руководствуетесь Вы, уважаемый господин Президент. И мы любим Вас и гордимся Вами, так же как и Вы любите и гордитесь своим терпеливым и мудрым народом. «Что, как и когда надо делать - это я сам знаю!» Это ваши слова, и они оправдывают себя на каждом шагу в современном мире.

И я, как и весь азербайджанский народ, как и вся наша интеллигенция, желаю Вам долгой жизни, еще более высоких свершений во благо Родины, здоровья и счастья Вам и Вашей семье.

Аллах, храни Вас и наш Азербайджан!

**Натиг РАСУЛЗАДЕ,**  
*народный писатель*

*Азербайджана, кавалер ордена  
«Шохрат», вице-президент  
ПЕН-клуба Азербайджана*